

Песо для десятины

Алан Иван Руис Онтиверос

(Основано на реальных событиях)



София проснулась рано. Сегодня был особенный день. Ей предстояло продавать лимонад на распродаже домашних вещей своих тети и дяди! Мама приготовила для нее огромный кувшин лимонада.

София сделала табличку: написала оранжевыми и желтыми буквами «Лимонад!». Эту табличку она прикрепила к маленькому столику, а потом села за стол и начала ждать.

Вскоре пришел один мужчина. «Можно лимонада?» – спросил он. Он положил несколько песо в банку для денег.

«Конечно!» – ответила София. Она налила ему стаканчик лимонада.

Понемногу люди начали приходить на распродажу. И они понемногу покупали вкусный лимонад. Утро было счастливым. Вскоре лимонад закончился.

София встряхнула банку. Песо зазвенели. Их было так много!

«Молодец!» – сказал папа.

У Софии еще никогда не было столько денег. «Я куплю себе йо-йо!»



Папа улыбнулся. «А знаешь, что делаем мы с мамой, когда зарабатываем деньги?»

София помотала головой.

«Мы платим десятину, – сказал папа. – Небесный Отец дает нам все и просит, чтобы мы вернули Ему маленькую часть. Мы платим десятину, потому что любим Его».

София улыбнулась. Ей хотелось показать Небесному Отцу, что и она Его любит.

Папа помог Софии сосчитать ее песо. Всякий раз доходя до 10, она откладывала один песо в конверт. Папа помог ей записать цифры на маленьком белом листке бумаги. Этот листок они положили в конверт вместе с песо. Затем они заклеили конверт. Завтра София отдаст его епископу в церкви.

«Что ты чувствуешь сейчас?» – спросил папа Софию.

«Я так счастлива! И у меня еще остались деньги на йо-йо». Она чувствовала, что Небесный Отец рад ее решению. ●

Автор живет в Чиуауа, Мексика.

РИСУНКИ КОНСТАНЦЫ БАСАЛУЦО.

